

Feladó: D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@das.hu]
Küldve: kedd 2021. március 30 9:30
Címzett: info@prezerval.hu
Tárgy: A munkahelyen lettem COVID-os! Mire számíthatok? – Friss hírek a jog világából

[webes változat](#)



MERT JOGÁBAN ÁLL



Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.!

Ön is érezte már azt, hogy munkahelye megbetegíti? Sajnos a koronavírus járvány idején erre sokkal nagyobb az esély, mint valaha. De tudja, milyen mértékű táppénzre jogosult, ha bizonyítottan a munkahelyén fertőződött meg? Jelen cikkünkben kiderül!

Tudja mi a teendő, ha egy kutya lerohan az útra, és ezért baleset történik? Mi legyen az első lépés, hova lehet fordulni? Jelen cikkünkben a háziállatok és kóbor állatok által okozott károkról esik szó.

Esettanulmányaink keretében bemutatjuk ismét, mi minden történhet meg bárkivel és bármikor, illetve azt, hogy ezekben az esetekben hogyan tud segíteni a D.A.S.

A munkahelyen lettem COVID-os! Mire számíthatok?



A világméretű járvány kezdetén, egyik napról a másikra munkajogi problémák sora zuhant a társadalom jelentős részének nyakába. Sem a munkáltató, sem a munkavállaló nem tudhatta, hogy jogosan mondható-e fel adott szituációban, vagy jogos volt-e a munkavégzés megtagadása. Ugyanez volt a helyzet a betegszabadság, táppénz kérdéskörrel is. Hiszen először fordult elő, hogy emberek ezrei hatósági házi karanténba kerültek, vagy a munkahelyükre betört a járvány.

[tovább](#)

AKTUÁLIS

Háziállat által okozott kár

A kártérítési felelősség egyik különös esete a házi állatok által okozott károkért való felelősség. A mostani cikkben azokból az esetekből adunk ízelítőt, amikor a háziállat, vagy egy kóbor állat okoz kárt, például a gépkocsinkban.



[tovább](#)

További híreink

ESETTANULMÁNY

A foglaló márpedig visszajár

Ügyfelünk ingatlan adásvételi szerződést kötött, amely ügylet azonban az eladó miatt meghiúsult.

Így az eladó a korábban általa átvett

ESETTANULMÁNY

Koccanás parkoláskor

Ügyfelünk járműve egy parkolóban várakozott, amikor egy másik gépjármű beletolatott. A fotók és a baleseti bejelentő lap ellenére a biztosító közölte, hogy kamerafelvétel hiányában nem látja bizonyítottan a káresemény helyét,

foglaló kétszeresének visszafizetésére volt köteles Ügyfelünk részére, amely fizetési kötelezettségének eleinte önként eleget tett.

Azonban a teljes követelésnek csak egy részét teljesítette. Természetesen több alkalommal szóban ígéretet tett a fizetésre, azonban a megállapított határidők sorra elhúzásra, elmulasztásra kerültek.

[tovább](#)



idejét, és nem tudja megítélni a felelősségi kérdést sem.

A parkoláskor történt koccanás miatt Ügyfelünk kikérte a kamerafelvételeket, de azzal rázta le a parkoló tulajdonosa, hogy nem adhatja ki azokat, csak hatósági megkeresésre. Ez az állítás nem felel meg a jogszabályoknak.

[tovább](#)



**Nehezere esik nyomon követni a számviteli és könyvelési változásokat?
Iratkozzon fel most a D.A.S. Könyvelés hírlevelére és értesüljön első kézből a
legfontosabb változásokról!**



TOVÁBBI HÍREINK

> [Menetrend szerinti járművezetők munkaidőbeosztása](#)

Az olyan menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatást végző járművek vezetőire, akik a menetrend szerinti szolgáltatást 50 km-t meg nem haladó útszakaszon végzik, nem vonatkozik a járművezetők vezetési és pihenőidejét szabályozó 561/2006 EK rendelet.

> [Valóban jogellenes zöldterületen parkolni?](#)

Sokan, főleg a városokban felháborodnak azon, hogy parkolásuk során bírságot kapnak, mégpedig azért, mert zöldterületen álltak meg. A felháborodás főleg akkor bajos, ha az

illető szerint szó sem volt zöldterületről. A másik érv, hogy tábla sem jelezte, hogy ott nem lehetne megállni és a KRESZ egyébként sem ismer ilyen esetet.

> **CSED és GYED - az alapok**

A gyermek megszületése előtt rengeteg körülményt kell rendezni a szülők életében, és önmagában sok feladatot jelent a kicsit születése előtt minden szükséges bútort, felszerelést beszerezni. Természetesen az anyagok ebben az időszakban pláne nem elhanyagolhatók, így érdemes tisztában lenni az alapokkal: mikor jár a CSED, mikortól illeti meg az anyát a GYED, mik a feltételei ezeknek az ellátásoknak? Bejegyzésünkben a hasznos alapvetéseket vázoljuk a CSED és GYED témakörében, a teljesség igénye nélkül.

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 9-11 óráig

Szerda: 8-20 óráig

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről további információt talál a www.das.hu weboldalon az Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a [leiratkozás](#) linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról vagy kérheti adatai törlését a hirlevel@das.hu e-mail címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).

DAS Ügyfélszolgálat:

1082 Budapest,

Futó utca 47-53.

VI. emelet (VIII. kerület)

Tel.: 06-1/486-3600

Azonnali segítségkérés esetén

Ügyfeleink telefonon a nap 24 órájában vehetik igénybe szolgáltatásunkat.

info@das.hu

www.das.hu

Ajánljon minket:

Havonta friss hírek, hasznos információk a jog és a jogvédelem világából - nem csak ügyfeleinknek.

[Hírlevél feliratkozás.](#)

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it.